Zamawiajacy : Miasto Przasnysz

adres siedziby: ul. Jana Kilinskiego 2
06-300 Przasnysz

NIP 761-15-25-385 REGON 550667876

tel. (029) 756 49 00  fax: (029) 756 49 39 Przasnysz, dnia 27.06.2013 r.
WWwW.przasnysz.um.gov.pl

Nr sprawy 271.9.2013

Dotyczy przetargu nieograniczonego na realizacje zadania p.n. Budowa placu zabaw przy
Szkole Podstawowej Nr 1 w Przasnyszu w ramach programu Radosna Szkofa

Do wszystkich zainteresowanych

PYTANIA | ODPOWIEDZI

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamoéwien publicznych (zwang dalej
ustawg pzp) (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) informuje, ze wptynety zapytania
do tresci SIWZ.

Tre$¢ pytan i odpowiedzi przedstawiam ponizej.

Pytanie nr 1

W czesci opisowej projektu w punkcie 5.Wykaz urzadzen ppkt 1 Zestaw zabawowy opisano,
ze stupy no$ne majg by¢ wykonane z drewna klejonego warstwowo (kantéwka minimum
100mm x 100mm). Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie drewna klejonego,
profilowanego czterostronnie wzdtuz nie frezowanego o wymiarach 90 x 90mm?
Zastosowane drewno posiada wszelkie atesty, charakteryzuje sie wiekszg zywotnoscig oraz
nizszym wspétczynnikiem spekania.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie w/w materiatu.

Pytanie nr 2

Dotyczy Wyposazenia — pkt 5 Wykaz urzadzen: Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
elementéw placu zabaw ze slupéw no$nych, wykonanych z drewna klejonego warstwowo o
wymiarach 90mm x 90mm?

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie w/w materiatu.

Pytanie nr 3

Dotyczy wyposazenia — pkt 5 Wykaz urzadzen: Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
przy Zestawie zabawowym drabinki wykonane;j z liny zbrojonej, pokrytej polipropylenem w
miejsce drabinki tancuchowej?

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie w/w materiatu.

Tre$é odpowiedzi udzielonych przez Zamawiajacego na pytania Wykonawcdw nie powoduje
istotnych zmian w tresci SIWZ i nie prowadzi do zmiany tresci ogtoszenia o0 zamoéwieniu .
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